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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 
Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Митне право» для студентів 
спеціальності 081 «Право» освітнього ступеня бакалавр 
Місце в структурно-логічній схемі підготовки: 

– пререквізити (Prerequisite) (навчальні дисципліни, які є базо-
вими для вивчення даної навчальної дисципліни): «Теорія держави і 
права», «Адміністративне право», «Адміністративне процесуальне 
право»; 
– постреквізити (Postrequisite) (навчальні дисципліни, поглиблено-

му вивченню яких сприяє дана навчальна дисципліна): «Податкове 

право» 

Мова викладання українська 

Статус дисципліни – вибіркова 

Курс/семестр вивчення 4/7 

Кількість кредитів ЄКТС/ кількість модулів 4/2 

Денна форма навчання: 

Кількість годин: – загальна кількість: 1 семестр 120, 2 семестр 0. 

- лекції: 18 

- практичні (семінарські, лабораторні) заняття: 14 

- самостійна робота: 88 

- вид підсумкового контролю (ПМК, екзамен): ПМК 

Заочна форма навчання 

Кількість годин: – загальна кількість: 120, 1 семестр 120,  2 се-

местр _0_ 

- лекції: 1 семестр 10, 2 семестр 0. 

- практичні (семінарські, лабораторні) заняття: 1 семестр 10, 2 се-

местр 0. 

- самостійна робота: 1 семестр 100, 2 семестр 0. 

- вид підсумкового контролю (ПМК): 1 семестр_ПМК 
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Розділ 2. Перелік компетентностей, які забезпечує дана на-

вчальна дисципліна, програмні результати навчання 
Мета вивчення навчальної дисципліни полягає у засвоєнні 

студентами теоретичних знань щодо правового регулювання суспіль-

них відносин у галузі митної справи; набутті практичних навичок за-

стосовування норм Митного кодексу України у практичній діяльності; 

формуванні правової культури захисту економічних інтересів Украї-

ни, створенні сприятливих умов для розвитку її економіки, захисту 

прав та інтересів суб’єктів підприємницької діяльності і громадян, 

інтеграції України у світове економічне співтовариство. 

 

Таблиця 2 – Перелік компетентностей, які забезпечує дана на-

вчальна дисципліна, програмні результати навчання 
№ 
з/п 

Компетентності, якими 
повинен оволодіти студент 

Програмні результати навчання 

Загальні компетентності 

1. Здатність застосовувати 

знання у практичних ситуа-

ціях. (ЗК2) 

Давати короткий правовий висновок 

щодо окремих фактичних обставин з 

достатньою обґрунтованістю (РН 5) 

2. Здатність реалізувати свої 

права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського 

(вільного демократичного) 

суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, вер-

ховенства права, прав і сво-

бод людини і громадянина в 

Україні (ЗК11) 

Застосовувати в професійній діяльно-

сті основні сучасні правові доктрини, 

цінності та принципи функціонування 

національної правової системи (РН18) 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

1. Здатність застосовувати 

норми та інститути права, 

щонайменше з таких галу-

зей, як: конституційне пра-

во, адміністративне право і 

адміністративне процесуа-

льне право, цивільне і циві-

льне процесуальне право, 

трудове право, 7 криміналь-

не і кримінальне процесуа-

льне право (СК 7) 

Знати та розуміти особливості реалі-

зації та застосування норм матеріаль-

ного і процесуального права (РН 13) 



6 

 

2. Здатність використовувати 

бази даних органів юстиції 

та інформаційні технології 

необхідні під час здійснення 

юридичної діяльності. (СК 

9) 

Вільно використовувати для правни-

чої діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних (РН 15) 

3. Здатність до консультування 

з правових питань, зокрема, 

можливих способів захисту 

прав та інтересів клієнтів, 

відповідно до вимог профе-

сійної етики, належного 

дотримання норм щодо 

нерозголошення персональ-

них даних та конфіденційної 

інформації (СК14) 

Надавати консультації щодо можли-

вих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів у різних правових ситуаціях 

(РН 22) 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
Програму навчальної дисципліни «Митне право» 

обговорено і схвалено на засіданні кафедри правознавства, 

протокол засідання кафедри від 29 серпня 2023 р. № 1 

 

Модуль 1. 

Загальні засади державної митної справи 

 

Тема 1. Розвиток та основи державної митної справи Укра-

їни 

Митниця в часи царської Росії. Митниця в СРСР. Митна спра-

ва в незалежній Україні. 

Митне право України. Поняття, предмет і метод митного пра-

ва. Взаємозв’язок митного права з іншими галузями права. 

Система митного права: складові та принципи її побудови. 

Джерела митного права: поняття, види і коротка характеристика. 

Державна митна політика: поняття, напрями і форми здійснен-

ня державної митної політики. Державна митна справа. Принципи 

здійснення державної митної справи. Співвідношення митної справи 

та митної політики. 

Роль митного права в економіці України. 

Основні поняття у митному праві. 

 

Тема 2. Структура та організація діяльності митних орга-

нів України. Інформаційні технології та інформаційні ресурси у 

державній митній справі. 

Митні органи України, їх структура, особливості і специфіка 

виконання своїх службових обов’язків. Державна митна служба Укра-

їни: завдання, повноваження, особливості правового статусу. Митни-

ці. Митні пости. Спеціалізовані митні установи й організації, порядок 

їх створення, реорганізації та ліквідації. Митні лабораторії. 

Майно, фінансування та матеріально-технічне забезпечення 

митних органів, спеціалізованих митних установ та організацій. Земе-

льні ділянки, службовці та побутові приміщення, обладнання та засо-

би зв’язку митних органів, спеціалізованих митних установ та органі-

зацій. 

Взаємодія митних органів, спеціалізованих митних установ та 

організацій з іншими органами державної влади, органами місцевого 
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самоврядування, а також з підприємствами, установами, організаціями 

та громадянами. 

Інформування та консультування з питань митної справи. Мі-

жнародне співробітництво з питань митної справи. 

Посадові особи митних органів України. Прийняття на службу 

до митних органів. Обмеження в роботі за сумісництвом та заняття 

підприємницькою діяльністю. Проходження служби в митних органах 

України. Система підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфі-

кації працівників митних органів України. Соціальний захист праців-

ників митних органів, спеціалізованих митних установ та організацій. 

Інформаційні технології та інформаційні ресурси у державній 

митній справі. 

 

Тема 3. Оскарження рішень, дій або бездіяльності митних 

органів, їх посадових осіб та інших працівників і відповідальність 

за них 

Право на оскарження. Порядок оскарження рішень, дій або 

бездіяльності митних органів, їх посадових осіб та інших працівників 

до посадових осіб та органів вищого рівня. Вимоги до форми та змісту 

скарг, строки їх подання, порядок і строки їх розгляду. Особливості 

задоволення скарг на рішення, дії або бездіяльність митних органів 

або їх посадових осіб. 

Перевірка законності та обґрунтованості рішень, дій або безді-

яльності митних органів або їх посадових осіб у порядку контролю. 

Оскарження рішень, дій або бездіяльності митних органів, їх посадо-

вих осіб у судовому порядку. 

Відповідальність митних органів, їх посадових осіб та інших 

працівників. 

 

Тема 4. Країна походження товару. Митна вартість товарів 

та методи її визначення. Українська класифікація товарів зовні-

шньоекономічної діяльності 

Визначення країни походження товару. Дотримання конфіден-

ційності інформації при визначенні країни походження товару. Това-

ри, повністю вироблені у даній країні. Особливості визначення похо-

дження товарів, повністю вироблених або достатньо перероблених у 

вільних митних зонах на території України, під час випуску їх для 

вільного обігу на митній території України. Критерії достатньої пере-

робки товару. Визначення країни походження товару, якщо товари 
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поставляються партіями. Особливості визначення країни походження 

упаковки. 

Підтвердження країни походження товару: Документи, що під-

тверджують країну походження товару. Порядок підтвердження краї-

ни походження товару. Перевірка документів, що підтверджують кра-

їну походження товару. Видача сертифікатів про походження товару з 

України. Верифікація сертифікатів про походження товару з України. 

Підстави для відмови у випуску товару. 

Митна вартість товарів. Визначення митної вартості товарів, 

що переміщуються через митний кордон України. Заявлення митної 

вартості товарів. Контроль правильності визначення митної вартості 

товарів. Коригування митної вартості товарів. Методи визначення 

митної вартості товарів, що ввозяться (імпортуються) в Україну, та 

порядок їх застосування. Митна вартість товарів, що вивозяться (екс-

портуються) з України. Використання відомостей про митну вартість 

товарів. Декларування митної вартості товарів. 

Українська класифікація товарів зовнішньо-економічної діяль-

ності: структура та застосування. Класифікація товарів. 

 

Тема 5. Митні режими 

Поняття та сутність митного режиму. Види митних режимів, їх 

класифікація. Вибір і зміна митного режиму. 

Порядок переміщення товарів, цінностей та транспортних за-

собів в умовах митного режиму. Умови переміщення товарів у митно-

му режимі імпорту. Умови оформлення та переміщення товарів у мит-

ному режимі реімпорту. Умови переміщення товарів у митному 

режимі експорту. Умови переміщення товарів у митному режимі реек-

спорту.  

Порядок та правова специфіка транзитних переміщень. Умови 

переміщення товарів у митному режимі тимчасового ввезення (виве-

зення). Особливості правового регулювання митного режиму «відмова 

на користь держави». Режими вільної митної зони і митного складу. 

Митні режими митного складу і магазину безмитної торгівлі. 

Митні режими переробки: переробка на митній території, пе-

реробка за межами митної території. Знищення товарів і відмова від 

товарів на користь держави. 

 

Тема 6. Митні платежі. Заходи нетарифного регулювання. 
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Оподаткування митними платежами товарів, що переміщуються 

через митний кордон України. Мито. Ввізне, вивізне, сезонне мито. 

Платники, об’єкти, ставки мита. Умовне повне та умовне часткове зві-

льнення від оподаткування митом. Оподаткування митом товарів при 

переміщенні через митний кордон України залежно від обраного мит-

ного режиму. 

Справляння митних платежів. Виникнення, припинення та ви-

конання обов’язку зі сплати митних платежів. Об’єкт та база оподатку-

вання митними платежами. Нарахування митних платежів. Особливості 

застосування ставок митних платежів під час незаконного переміщення 

товарів через митний кордон України та використання товарів з пору-

шенням встановлених обмежень. Строки, порядок і форми сплати мит-

них платежів. Повернення помилково та/або надміру сплачених сум 

митних платежів. Пеня. Стягнення митних платежів. Розстрочення та 

відстрочення сплати митних платежів. 

Гарантії забезпечення виконання зобов’язань перед митними 

органами. 

Методи нетарифного регулювання. Нетарифні обмеження. Кі-

лькісні обмеження. Бар’єри технічного характеру. 

 

Модуль 2. 

Правова регламентація митної діяльності 

 

Тема 7. Митне оформлення і декларування товарів, що пе-

реміщуються через митний кордон України 

Загальні положення митного оформлення товарів, які перемі-

щуються через митний кордон України. Митне оформлення: поняття, 

цілі, види. Місце і час здійснення митного оформлення. Етапи митно-

го оформлення. 

Документи, необхідні для здійснення митного оформлення. 

Мова документів, які подаються для здійснення митного контролю та 

митного оформлення. 

Основні етапи здійснення митного оформлення товарів, які пе-

реміщують через митний кордон України. Види процедур митного 

оформлення. Завершення митного оформлення. Відмова у митному 

оформленні. 

Митне декларування: поняття, принципи, функції, форми і не-

обхідна документація. Митно-правовий статус суб’єктів декларуван-
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ня. Декларант як суб’єкт митних правовідносин. Права та обов’язки 

декларанта. 

Поняття та види митної декларації. Зміна, доповнення та відк-

ликання митної декларації. Електронне декларування товарів. 

 

Тема 8. Переміщення і пропуск товарів, транспортних за-

собів комерційного призначення через митний кордон України. 

Митні формальності при переміщенні товарів через митний кор-

дон України різними видами транспорту 

Засоби та способи переміщення товарів. Митні формальності 

на транспорті. Попередні операції при переміщенні та пропуску через 

митний кордон України товарів, транспортних засобів та інших пред-

метів. Тимчасове зберігання товарів під митним контролем. Операції з 

товарами, що перебувають на тимчасовому зберіганні під митним 

контролем. Строк тимчасового зберігання товарів. 

Митні формальності на морському і річковому транспорті. 

Митні формальності на авіатранспорті. Митні формальності на заліз-

ничному транспорті. Митні формальності на автомобільному транс-

порті. Митні формальності на трубопровідному транспорті та лініях 

електропередачі. 

Правила переміщення (пересилання) товарів через митний ко-

рдон України міжнародних поштових та експрес-відправлень. 

 

Тема 9. Зберігання товарів, транспортних засобів комер-

ційного призначення на складах митних органів та розпоряджен-

ня ними 

Товари, транспортні засоби комерційного призначення, що 

зберігаються митними органами. Склади митних органів. Строки збе-

рігання товарів, транспортних засобів комерційного призначення мит-

ними органами. Операції з товарами, що зберігаються на складах мит-

них органів підприємствами. Видача товарів із складів митних 

органів. Розпорядження товарами, транспортними засобами комерцій-

ного призначення. Розпорядження коштами, одержаними від реаліза-

ції товарів. Розпорядження валютними цінностями, дорогоцінними 

металами та дорогоцінним камінням. 

 

Тема 10. Митний контроль 
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Організація митного контролю. Взаємодія митних органів з 

іншими уповноваженими органами під час переміщення товарів через 

митний кордон України. Вибірковість митного контролю. Зони мит-

ного контролю. Здійснення митного контролю. Документи та відомос-

ті, необхідні для митного контролю. Форми митного контролю. Огляд 

та переогляд товарів, транспортних засобів, ручної поклажі, багажу. 

Особистий огляд. Усне опитування громадян та посадових осіб підп-

риємств. 

Огляд територій та приміщень складів тимчасового зберігання, 

митних складів, магазинів безмитної торгівлі, територій вільних мит-

них зон та інших місць, де знаходяться товари і транспортні засоби 

комерційного призначення, що підлягають митному контролю. 

Документальні перевірки дотримання вимог законодавства 

України з питань державної митної справи, у тому числі своєчасності, 

достовірності, повноти нарахування та сплати митних платежів. Права 

та обов’язки посадових осіб митних органів під час проведення доку-

ментальних перевірок. Проведення зустрічних перевірок. Права та 

обов’язки посадових осіб підприємств, що перевіряються під час до-

кументальних перевірок. Оформлення результатів перевірок. 

Митні експертизи. Система управління ризиками. 

 

Тема 11. Особливості пропуску та оподаткування товарів, 

що переміщуються (пересилаються) через митний кордон України 

громадянами 

Порядок переміщення товарів громадянами через митний кор-

дон України та місця митного оформлення таких товарів. Двоканальна 

система митного контролю товарів, транспортних засобів, що перемі-

щуються через митний кордон України громадянами. Визначення 

вартості товарів, які переміщуються (пересилаються) громадянами 

через митний кордон, для цілей нарахування митних платежів. Пере-

міщення (пересилання) особистих речей громадянами через митний 

кордон України. Умови вивезення (пересилання) товарів громадянами 

за межі митної території України. Умови ввезення (пересилання) то-

варів громадянами на митну територію України. Ввезення на митну 

територію України домашніх тварин. Ввезення на митну територію 

України алкогольних напоїв та тютюнових виробів. Обмеження щодо 

ввезення громадянами товарів на митну територію України. 

Переміщення транспортних засобів громадянами. Переміщен-

ня громадянами іноземної валюти і національної валюти. 
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Тема 12. Контроль за переміщенням через митний кордон 

України товарів, що містять об’єкти права інтелектуальної влас-

ності 

Об’єкти права інтелектуальної власності. Порядок митного ко-

нтролю та митного оформлення товарів, що містять об’єкти права 

інтелектуальної власності. Митний реєстр об’єктів права інтелектуа-

льної власності. 

Заходи митних органів щодо контролю за переміщенням через 

митний кордон України товарів, що містять об’єкти права інтелектуа-

льної власності. Призупинення митного оформлення товарів на підс-

таві даних митного реєстру. Призупинення митного оформлення това-

рів за ініціативою митного органу. Спрощена процедура знищення 

товарів, митне оформлення яких призупинено за підозрою у порушен-

ні прав інтелектуальної власності. Зміна маркування на товарах та їх 

упаковці. Взаємодія митних органів з іншими органами державної 

влади у сфері захисту права інтелектуальної власності. 

 

Тема 13. Митна статистика. Запобігання та протидія конт-

рабанді 

Завдання і система митної статистики. Митна статистика зов-

нішньої торгівлі: поняття, цілі і загальна характеристика. Використан-

ня статистичної інформації з питань зовнішньої торгівлі. Спеціальна 

митна статистика. Документи та відомості, що використовуються для 

формування митної статистики. Використання інформації, що нада-

ється митним органам. Використання статистичної інформації з пи-

тань зовнішньої торгівлі. Відомчі класифікатори. Облік осіб, які здій-

снюють операції з товарами. 

Заходи щодо запобігання та протидії контрабанді. Контрольо-

вані поставки наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсо-

рів. Переміщення товарів під негласним контролем. 

 

Тема 14. Порушення митних правил 

Поняття і склад порушень митних правил. Відповідальність за 

такі правопорушення. 

Види стягнень за порушення митних правил. Основні та дода-

ткові адміністративні стягнення. Попередження. Штраф. Конфіскація. 

Особливості їх накладення. Строки накладення адміністративних стя-

гнень у справах про порушення митних правил. 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4495-17/paran3371#n3371
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4495-17/paran3371#n3371
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4495-17/paran3379#n3379
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4495-17/paran3379#n3379
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4495-17/paran3395#n3395
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4495-17/paran3395#n3395
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4495-17/paran3403#n3403
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4495-17/paran3403#n3403
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4495-17/paran3403#n3403
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Види порушень митних правил. Порушення режиму зони мит-

ного контролю. Неправомірні операції з товарами, митне оформлення 

яких не закінчено, або з товарами, що перебувають на тимчасовому 

зберіганні під митним контролем. Порушення порядку проходження 

митного контролю в зонах (коридорах) спрощеного митного контро-

лю. Недекларування товарів, транспортних засобів комерційного при-

значення. Переміщення або дії, спрямовані на переміщення товарів 

через митний кордон України з приховуванням від митного контролю. 

Дії, спрямовані на неправомірне звільнення від сплати митних плате-

жів чи зменшення їх розміру, а також інші протиправні дії, спрямовані 

на ухилення від сплати митних платежів. 

 

Тема 15. Провадження у справах про порушення митних 

правил 

Правове забезпечення провадження у справах про порушення 

митних правил. Порушення справи про порушення митних правил. 

Посадові особи, уповноважені складати протоколи про порушення 

митних правил та особи, які здійснюють провадження у справі про 

порушення митних правил. Мова, якою здійснюється провадження. 

Права та обов’язки осіб, які притягуються до адміністративної 

відповідальності за порушення митних правил, та заінтересованих 

осіб. 

Адміністративне затримання. 

Процесуальні дії у справі про порушення митних правил та 

порядок їх проведення. 

Оскарження постанов у справах про порушення митних пра-

вил. 

Виконання постанов про накладення стягнень за порушення 

митних правил. 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 
Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни для студентів 
денної форми навчання спеціальності 081  «Право» з розподілом на-
вчального часу за видами занять 

№ 

з/п 
Назва модулю, теми 

Кількість годин за видами за-

нять 

Р
а

зо
м

 

аудиторні 
Поза- 

аудиторні 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а

р
сь

к
і 

п
р

а
к

т
и

ч
н

і 

са
м

о
ст

ій
н

а
 

р
о

б
о

т
а

 

1 2 3 4 5 6 7 

Модуль 1. Загальні засади державної митної справи 

1. 
Розвиток та основи державної митної 

справи України 
11 2 − – 9 

2. 

Структура та організація діяльності 
митних органів України. Інформа-
ційні технології та інформаційні ре-
сурси у державній митній справі 

11 2 − – 9 

3. 

Оскарження рішень, дій або бездія-

льності митних органів, їх посадових 

осіб та інших працівників і відпові-

дальність за них 

9 − 2 – 7 

4. 

Країна походження товару. Митна 
вартість товарів та методи її визна-
чення. Українська класифікація това-
рів зовнішньоекономічної діяльності 

9 2 − – 7 

5. Митні режими 11 2 2 – 7 

6. 
Митні платежі. Заходи нетарифного 
регулювання 

9 – 2 – 7 

 Загалом 60 8 6 – 46 

Модуль 2. Правова регламентація митної діяльності 

7. 

Митне оформлення і декларування 

товарів, що переміщуються через 

митний кордон України 

6 − 2 – 4 

8. 

Переміщення і пропуск товарів, тран-
спортних засобів комерційного приз-
начення через митний кордон Украї-
ни. Митні формальності при 

7 2 − − 5 



16 

 

переміщенні товарів через митний 
кордон України різними видами тра-
нспорту 

9. 

Зберігання товарів, транспортних 

засобів комерційного призначення на 

складах митних органів та розпоря-

дження ними 

6 − −  6 

10. Митний контроль 8 2 2 – 4 

11. 

Особливості пропуску та оподатку-

вання товарів, що переміщуються 

(пересилаються) через митний кор-

дон України громадянами 

7 2 2 – 3 

12. 

Контроль за переміщенням через 

митний кордон України товарів, що 

містять об’єкти права інтелектуаль-

ної власності 

5 − − – 5 

13. 
Митна статистика. Запобігання та 

протидія контрабанді 
6 − − – 6 

14. Порушення митних правил 8 2 2 – 4 

15. 
Провадження у справах про пору-

шення митних правил 
7 2 − – 5 

 Загалом 60 10 8 – 42 

 Разом із курсу: 120 18 14 – 88 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни для студентів 
заочної форми навчання спеціальності 081  «Право» з розподілом на-
вчального часу за видами занять 
 
 
 

№ 

з/п 
Назва модулю, теми 

Кількість годин за видами за-

нять 

Р
а

зо
м

 

аудиторні 
Поза- 

аудиторні 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а

р
сь

к
і 

п
р

а
к

т
и

ч
н

і 

са
м

о
ст

ій
н

а
 

р
о

б
о

т
а

 

1 2 3 4 5 6 7 

Модуль 1. Загальні засади державної митної справи 

1. 
Розвиток та основи державної митної 

справи України 
11 2 − – 9 

2. 

Структура та організація діяльності 
митних органів України. Інформа-
ційні технології та інформаційні ре-
сурси у державній митній справі 

11 − − − 11 

3. 

Оскарження рішень, дій або бездія-

льності митних органів, їх посадових 

осіб та інших працівників і відпові-

дальність за них 

9 - − 2 7 

4. 

Країна походження товару. Митна 
вартість товарів та методи її визна-
чення. Українська класифікація това-
рів зовнішньоекономічної діяльності 

9 − − – 9 

5. Митні режими 10 2 − 2 6 

6. 
Митні платежі. Заходи нетарифного 
регулювання 

10 – − – 10 

 Загалом 60 4 − 4 52 

Модуль 2. Правова регламентація митної діяльності 

7. 

Митне оформлення і декларування 

товарів, що переміщуються через 

митний кордон України 

6 − − – 6 

8. 
Переміщення і пропуск товарів, тран-
спортних засобів комерційного приз-

6 − −  6 
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начення через митний кордон Украї-
ни. Митні формальності при перемі-
щенні товарів через митний кордон 
України різними видами транспорту 

9. 

Зберігання товарів, транспортних 

засобів комерційного призначення на 

складах митних органів та розпоря-

дження ними 

6 − −  6 

10. Митний контроль 8 2 − 2 4 

11. 

Особливості пропуску та оподатку-

вання товарів, що переміщуються 

(пересилаються) через митний кор-

дон України громадянами 

8 2 − 2 4 

12. 

Контроль за переміщенням через 

митний кордон України товарів, що 

містять об’єкти права інтелектуаль-

ної власності 

6 − − – 6 

13. 
Митна статистика. Запобігання та 

протидія контрабанді 
6 − − – 6 

14. Порушення митних правил 6 2 − ─ 4 

15. 
Провадження у справах про пору-

шення митних правил 
8 − − 2 6 

 Загалом 60 6 − 6 48 

 Разом із курсу: 120 10 − 10 100 
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Таблиця 4.3. Тематичний план навчальної дисципліни «Митне право», яка викладається для студентів ден-
ної форми навчання спеціальності 081  «Право» 
 

Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Модуль 1. Загальні засади державної митної справи 

Тема 1. Розвиток та основи 

державної митної справи 

України. 
1. Історія становлення та розви-

тку митної справи. 

2. Поняття, предмет і метод 

митного права. 

3. Система митного права і дже-

рела митного права. 

4. Державна митна політика: 

поняття, напрями і форми здій-

снення державної митної полі-

тики. 

5. Державна митна справа, 

принципи здійснення державної 

митної справи 

2 Тема 1. Розвиток та основи 

державної митної справи Укра-

їни. 
1. Поняття, предмет і метод мит-

ного права. 

2. Система митного права і дже-

рела митного права. 

3. Державна митна політика: по-

няття, напрями і форми здійснен-

ня державної митної політики. 

4. Державна митна справа, прин-

ципи здійснення державної мит-

ної справи 

0 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Державна митна полі-

тика: поняття, напрями і 

форми здійснення дер-

жавної митної політики. 

2. Основні напрями дер-

жавної митної політики 

України. 

3. Зміст державної мит-

ної справи. 

4. Принципи здійснення 

державної митної справи. 

5. Співвідношення мит-

ної справи та митної 

політики. 

9 

Тема 2. Структура та органі- 2 Тема 2. Структура та організа- 0 Перелік питань, 9 
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зація діяльності митних орга-

нів України. Інформаційні 

технології та інформаційні 

ресурси у державній митній 

справі. 

1. Державна митна служба 

України: завдання, повноважен-

ня, особливості правового ста-

тусу. 

2. Структура та організація 

діяльності митних органів Укра-

їни. 

3. Взаємодія митних органів з 

органами державної влади, ор-

ганами місцевого самовряду-

вання, суб’єктами господарю-

вання. 

ція діяльності митних органів 

України. Інформаційні техно-

логії та інформаційні ресурси у 

державній митній справі. 

1. Державна митна служба Украї-

ни: завдання, повноваження, осо-

бливості правового статусу. 

2. Структура та організація діяль-

ності митних органів України. 

3. Майно, фінансування та мате-

ріально-технічне забезпечення 

митних органів України. 

4. Проходження служби в митних 

органах України. 

5. Міжнародне співробітництво з 

питань митної справи. 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Майно, фінансування 

та матеріально-технічне 

забезпечення митних 

органів. 

2. Посадові особи митних 

органів України. Прохо-

дження служби в митних 

органах України. 

3. Система підготовки, 

перепідготовки та під-

вищення кваліфікації 

працівників митних ор-

ганів України. 

4. Інформаційні техноло-

гії та інформаційні ресу-

рси у державній митній 

справі. 

Тема 3. Оскарження рішень, дій 

або бездіяльності митних орга-

нів, їх посадових осіб та інших 

0 Тема 3. Оскарження рішень, дій 

або бездіяльності митних органів, 

їх посадових осіб та інших пра-

2 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 

7 
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працівників і відповідальність 

за них. 

1. Предмет оскарження та поря-

док подання скарги на рішення, 

дії, бездіяльність митних орга-

нів, їх посадових осіб та інших 

працівників. 

2. Форма та зміст скарги й ін-

ших звернень. Строки їх подан-

ня та розгляду. 

3. Особливості задоволення 

скарг на рішення, дії або бездія-

льність митних органів, їх поса-

дових осіб. 

4. Відповідальність митних 

органів, їх посадових осіб та 

інших працівників. 

цівників і відповідальність за 

них. 

1. Предмет оскарження та поря-

док подання скарги на рішення, 

дії, бездіяльність митних органів, 

їх посадових осіб та інших пра-

цівників. 

2. Форма та зміст скарги й інших 

звернень. Строки їх подання та 

розгляду. 

3. Особливості задоволення скарг 

на рішення, дії або бездіяльність 

митних органів, їх посадових 

осіб. 

4. Відповідальність митних орга-

нів, їх посадових осіб та інших 

працівників. 

1. Предмет оскарження 

та порядок подання скар-

ги на рішення, дії, безді-

яльність митних органів, 

їх посадових осіб та ін-

ших працівників. 

2. Дисциплінарна відпо-

відальність посадових, 

службових осіб митних 

органів. 

3. Адміністративна від-

повідальність посадових, 

службових осіб митних 

органів. 

4. Кримінальна відпові-

дальність посадових, 

службових осіб митних 

органів. 

Тема 4. Країна походження 

товару. Митна вартість това-

рів та методи її визначення. 

Українська класифікація то-

2 Тема 4. Країна походження 

товару. Митна вартість товарів 

та методи її визначення. Украї-

нська класифікація товарів 

0 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Визначення країни 

7 
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варів зовнішньоекономічної 

діяльності. 

1. Мета і порядок визначення 

країни походження товару. 

2. Документи, що підтверджу-

ють країну походження товару. 

3. Визначення та декларування 

митної вартості товарів, які 

переміщуються через митний 

кордон України. 

4. Українська класифікація то-

варів зовнішньоекономічної 

діяльності. 

зовнішньоекономічної діяльно-

сті. 

 1. Мета і порядок визначення 

країни походження товару. 

2. Документи, що підтверджують 

країну походження товару. 

3. Митна вартість товару. 

4. Методи визначення митної 

вартості товарів, що переміщу-

ються через митний кордон Укра-

їни в митних режимах, відмінних 

від митного режиму імпорту. 

5. Українська класифікація това-

рів зовнішньоекономічної діяль-

ності. 

походження товару. 

2. Особливості визначен-

ня походження товарів. 

3. Митна вартість товару. 

4. Методи визначення 

митної вартості товарів, 

що переміщуються через 

митний кордон України в 

митних режимах, відмін-

них від митного режиму 

імпорту. 

Тема 5. Митні режими. 

1. Поняття і сутність митного 

режиму. 

2. Види митних режимів, їх 

характеристика. 

2 Тема 5. Митні режими. 

1. Поняття і сутність митного 

режиму. 

2. Митні режими: 

2.1. випуску для вільного обігу; 

2.2. реімпорту; 

2.3. експорту; 

2 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Поняття і сутність 

митного режиму. 

2. Види митних режимів, 

їх характеристика. 

7 
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2.4. реекспорту; 

2.5. тимчасового ввезення (виве-

зення); 

2.6. митного складу; 

2.7. безмитної торгівлі; 

2.8. переробки товарів на митній 

території України і за межами 

митної території; 

2.9. знищення або руйнування. 

3. Вибір і зміна митного 

режиму. 

4. Митні режими випуску 

для вільного обігу, реім-

порту, експорту, реекс-

порту, тимчасового вве-

зення (вивезення). 

Тема 6. Митні платежі. Заходи 

нетарифного регулювання. 

1. Регулювання зовнішньоеко-

номічної діяльності. 

2. Тарифне регулювання: понят-

тя, види та порядок нарахування 

податків. 

3. Порядок сплати митних пла-

тежів. 

4. Митні пільги: поняття, види, 

порядок і умови застосування. 

5. Нетарифне регулювання. 

0 Тема 6. Митні платежі. Заходи 

нетарифного регулювання. 

1. Регулювання зовнішньоеконо-

мічної діяльності. 

2. Тарифне регулювання: понят-

тя, види та порядок нарахування 

податків. 

3. Порядок сплати митних плате-

жів. 

4. Митні пільги: поняття, види, 

порядок і умови застосування. 

5. Нетарифне регулювання 

2 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Мито. Види мита. 

2. Митні пільги та поря-

док їх застосування. 

3. Порядок сплати мит-

них платежів. 

4. Забезпечення сплати 

митних платежів. 

5. Порядок повернення 

сум митних платежів, 

помилково або/та надмі-

7 
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ру сплачених. 

Модуль 2. Правова регламентація митної діяльності 

Тема 7. Митне оформлення і 

декларування товарів, що 

переміщуються через митний 

кордон України. 

1. Загальні положення митного 

оформлення товарів, транспорт-

них засобів комерційного приз-

начення, які переміщуються 

через митний кордон України. 

2. Етапи митного оформлення. 

3. Митне декларування: понят-

тя, форми і необхідні докумен-

ти. 

4. Декларант: його права та 

обов’язки. 

5. Електронне декларування 

товарів. 

0 Тема 7. Митне оформлення і 

декларування товарів, що пе-

реміщуються через митний 

кордон України. 

1. Загальні положення митного 

оформлення товарів, транспорт-

них засобів комерційного приз-

начення, які переміщуються че-

рез митний кордон України. 

2. Етапи митного оформлення. 

3. Митне декларування: поняття, 

форми і необхідні документи. 

4. Декларант: його права та 

обов’язки. 

5. Електронне декларування то-

варів. 

2 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Митне оформлення: 

поняття, види. 

2. Місце і строки здійс-

нення митного оформ-

лення. 

3. Спрощений порядок 

митного оформлення. 

4. Митне декларування: 

поняття, форми, необхід-

ні документи. 

4 

Тема 8. Переміщення і про-

пуск товарів, транспортних 

засобів комерційного призна-

2 Тема 8. Переміщення і пропуск 

товарів, транспортних засобів 

комерційного призначення 

0 Перелік питань, що 

вивчаються студентом 

самостійно 

5 
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чення через митний кордон 

України. Митні формальності 

при переміщенні товарів через 

митний кордон України різ-

ними видами транспорту. 

1. Митні формальності, що здій-

снюються під час митного конт-

ролю та митного оформлення 

транспортних засобів комерцій-

ного призначення, якими пере-

міщуються пасажири та/або 

товари через митний кордон 

України. 

2. Тимчасове зберігання товарів 

під митним контролем. 

3. Переміщення (пересилання) 

міжнародних поштових та екс-

прес-відправлень через митний 

кордон України. 

через митний кордон України. 

Митні формальності при пере-

міщенні товарів через митний 

кордон України різними вида-

ми транспорту. 

1. Пункти пропуску на митному 

кордоні України, через які пере-

міщуються товари, транспортні 

засоби та інші предмети. 

2. Митні формальності, що здійс-

нюються під час митного контро-

лю та митного оформлення тран-

спортних засобів комерційного 

призначення, якими переміщу-

ються пасажири та/або товари 

через митний кордон України. 

3. Тимчасове зберігання товарів 

під митним контролем. 

4. Переміщення (пересилання) 

міжнародних поштових та екс-

прес-відправлень через митний 

кордон України 

1. Пункти пропуску на 

митному кордоні Украї-

ни, через які переміщу-

ються товари, транспор-

тні засоби та інші 

предмети. 

2. Митні формальності, 

що здійснюються під час 

митного контролю та 

митного оформлення 

транспортних засобів 

комерційного призна-

чення, якими переміщу-

ються пасажири та/або 

товари через митний 

кордон України. 

3. Тимчасове зберігання 

товарів під митним конт-

ролем. 

4. Переміщення (переси-

лання) міжнародних 

поштових та експрес-
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нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

відправлень через мит-

ний кордон України. 

Тема 9. Зберігання товарів, 

транспортних засобів комер-

ційного призначення на скла-

дах митних органів та розпо-

рядження ними. 

1. Порядок зберігання товарів та 

транспортних засобів на складах 

митних органів. 

2. Строки зберігання товарів, 

транспортних засобів комерцій-

ного призначення митними 

органами. 

3. Операції з товарами, що збе-

рігаються на складах митних 

органів підприємствами. 

4. Розпорядження товарами, 

транспортними засобами коме-

рційного призначення 

5. Розпорядження коштами, 

одержаними від реалізації това-

0 Тема 9. Зберігання товарів, 

транспортних засобів комер-

ційного призначення на скла-

дах митних органів та розпоря-

дження ними. 

1. Порядок зберігання товарів та 

транспортних засобів на складах 

митних органів. 

2. Строки зберігання товарів, 

транспортних засобів комерцій-

ного призначення митними орга-

нами. 

3. Операції з товарами, що збері-

гаються на складах митних орга-

нів підприємствами. 

4. Розпорядження товарами, тра-

нспортними засобами комерцій-

ного призначення 

5. Розпорядження коштами, оде-

ржаними від реалізації товарів. 

0 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 

1. Здійснення діяльності 

митного брокера. 

2. Митний перевізник. 

6 
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

рів. 

6. Заходи гарантування достав-

ки товарів, що перебувають під 

митним контролем. 

7. Способи забезпечення сплати 

митних платежів. 

8. Здійснення діяльності митно-

го брокера. 

6. Заходи гарантування доставки 

товарів, що перебувають під мит-

ним контролем. 

7. Способи забезпечення сплати 

митних платежів. 

8. Здійснення діяльності митного 

брокера. 

Тема 10. Митний контроль. 

1. Організація митного контро-

лю. 

2. Зони митного контролю. 

3. Форми митного контролю. 

2 Тема 10. Митний контроль. 

1. Організація митного контролю. 

2. Взаємодія митних органів з 

іншими уповноваженими орга-

нами під час переміщення товарів 

через митний кордон України. 

3. Доступ посадових осіб митних 

органів на територію чи в примі-

щення підприємств для здійснен-

ня митного контролю. 

4. Місця розташування зон мит-

ного контролю. 

5. Форми митного контролю. 

6. Система управління ризиками. 

2 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Документальні переві-

рки дотримання вимог 

законодавства України з 

питань державної митної 

справи, у тому числі 

своєчасності, достовір-

ності, повноти нараху-

вання та сплати митних 

платежів. 

2. Види перевірок. 

3. Оформлення результа-

4 
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

тів перевірок. 

4. Митні експертизи. 

Тема 11. Особливості пропус-

ку та оподаткування товарів, 

що переміщуються (переси-

лаються) через митний кор-

дон України громадянами. 

1. Порядок переміщення товарів 

громадянами через митний кор-

дон України. 

2. Визначення вартості товарів, 

які переміщуються громадянами 

через митний кордон, для цілей 

нарахування податків та зборів. 

3. Умови вивезення товарів 

громадянами за межі митної 

території України. 

4. Умови ввезення товарів гро-

мадянами на митну територію 

України. 

2 Тема 11. Особливості пропуску 

та оподаткування товарів, що 

переміщуються (пересилають-

ся) через митний кордон Укра-

їни громадянами. 

1. Переміщення транспортних 

засобів громадянами. 

2. Переміщення громадянами 

іноземної валюти та національної 

валюти. 

3. Митний контроль товарів, які 

переміщуються іноземними гро-

мадянами, які користуються мит-

ними пільгами. 

2 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Переміщення транспо-

ртних засобів громадя-

нами. 

2. Переміщення громадя-

нами іноземної валюти та 

національної валюти. 

3. Митний контроль то-

варів, які переміщуються 

іноземними громадяна-

ми, які користуються 

митними пільгами. 

3 

Тема 12. Контроль за перемі-

щенням через митний кордон 

0 Тема 12. Контроль за перемі-

щенням через митний кордон 

0 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

5 
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

України товарів, що містять 

об’єкти права інтелектуальної 

власності. 

1. Порядок митного контролю 

та митного оформлення товарів, 

що містять об’єкти права інте-

лектуальної власності. 

2. Заходи митних органів щодо 

контролю за переміщенням 

через митний кордон України 

товарів, що містять об’єкти 

права інтелектуальної власності. 

3. Взаємодія митних органів з 

іншими органами державної 

влади у сфері захисту права 

інтелектуальної власності. 

України товарів, що містять 

об’єкти права інтелектуальної 

власності. 

1. Порядок митного контролю та 

митного оформлення товарів, що 

містять об’єкти права інтелектуа-

льної власності. 

2. Заходи митних органів щодо 

контролю за переміщенням через 

митний кордон України товарів, 

що містять об’єкти права інтеле-

ктуальної власності. 

3. Взаємодія митних органів з 

іншими органами державної вла-

ди у сфері захисту права інтелек-

туальної власності. 

том самостійно 
1. Заходи митних органів 

щодо контролю за пере-

міщенням через митний 

кордон України товарів, 

що містять об’єкти права 

інтелектуальної власнос-

ті. 

2. Взаємодія митних 

органів з іншими органа-

ми державної влади у 

сфері захисту права інте-

лектуальної власності. 

Тема 13. Митна статистика. 

Запобігання та протидія конт-

рабанді. 

1. Митна статистика як складова 

митної справи. 

2. Завдання і система митної 

0 Тема 13. Митна статистика. 

Запобігання та протидія конт-

рабанді. 

1. Митна статистика як складова 

митної справи. 

2. Завдання і система митної 

0 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 

1. Митна статистика як 

складова митної справи. 

2. Завдання і система 

6 
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о
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и
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

статистики. 

3. Об’єкти вивчення митної 

статистики. 

4. Митна статистика зовнішньої 

торгівлі: поняття, мета, загальна 

характеристика. 

5. Спеціальна митна статистика. 

6. Заходи щодо запобігання та 

протидії контрабанді. 

статистики. 

3. Об’єкти вивчення митної ста-

тистики. 

4. Митна статистика зовнішньої 

торгівлі: поняття, мета, загальна 

характеристика. 

5. Спеціальна митна статистика. 

6. Заходи щодо запобігання та 

протидії контрабанді. 

митної статистики. 

3. Об’єкти вивчення ми-

тної статистики. 

4. Митна статистика 

зовнішньої торгівлі: по-

няття, мета, загальна 

характеристика. 

5. Спеціальна митна 

статистика. 

6. Заходи щодо запобі-

гання та протидії контра-

банді. 

Тема 14. Порушення митних 

правил. 

1. Поняття та види порушень 

митних правил. 

2. Види стягнень за порушення 

митних правил та особливості їх 

накладення. 

3. Характеристика окремих 

видів порушень митних правил. 

 

2 Тема 14. Порушення митних 

правил. 

1. Поняття та види порушень 

митних правил. 

2. Характеристика окремих видів 

порушень митних правил. 

3. Загальні принципи притягнення 

до відповідальності за порушення 

митних правил. 

4. Види стягнень за порушення 

2 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Поняття та склад по-

рушень митних правил. 

2. Види порушень мит-

них правил та їх класифі-

кація. 

3. Загальні принципи 

притягнення до відпові-

4 
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о
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и

н
 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и
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митних правил та особливості їх 

накладення. 

5. Строки накладення адміністра-

тивних стягнень у справах про 

порушення митних правил. 

дальності за порушення 

митних правил. 

4. Види стягнень за по-

рушення митних правил 

та особливості їх накла-

дення. 

5. Строки накладення 

адміністративних стяг-

нень у справах про по-

рушення митних правил. 

Тема 15. Провадження у спра-

вах про порушення митних 

правил. 

1. Правове забезпечення прова-

дження у справах про порушен-

ня митних правил. 

2. Етапи провадження у справах 

про порушення митних правил. 

3. Процесуальні дії у справі про 

порушення митних правил та 

порядок їх проведення. 

 

2 Тема 15. Провадження у спра-

вах про порушення митних 

правил. 

1. Правове забезпечення прова-

дження у справах про порушення 

митних правил. 

2. Процесуальні дії у справі про 

порушення митних правил та 

порядок їх проведення. 

3. Порушення справи про пору-

шення митних правил: приводи і 

підстави. 

0 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Правове забезпечення 

провадження у справах 

про порушення митних 

правил. 

2. Завдання та зміст про-

вадження у справі про 

порушення митних пра-

вил. 

3. Протокол про пору-

5 
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
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ь

 

г
о
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и

н
 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и
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4. Розгляд справи про порушення 

митних правил. 

5. Оскарження постанови у справі 

про порушення митних правил. 

6. Виконання постанов про на-

кладення стягнення за порушення 

митних правил. 

шення митних правил. 

4. Посадові особи митних 

органів, які здійснюють 

провадження у справі 

про порушення митних 

правил.  

5. Процесуальні дії у 

справі про порушення 

митних правил та поря-

док їх проведення. 

6. Докази у справі про 

порушення митних пра-

вил. 

Всього 18  14  88 



33 

 

Таблиця 4.4. Тематичний план навчальної дисципліни «Митне право», яка викладається для студентів заоч-
ної форми навчання спеціальності 081  «Право» 

Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Модуль 1. Загальні засади державної митної справи 

Тема 1. Розвиток та основи 

державної митної справи 

України. 
1. Історія становлення та розви-

тку митної справи. 

2. Поняття, предмет і метод 

митного права. 

3. Система митного права і дже-

рела митного права. 

4. Державна митна політика: 

поняття, напрями і форми здій-

снення державної митної полі-

тики. 

5. Державна митна справа, 

принципи здійснення державної 

митної справи 

2 Тема 1. Розвиток та основи 

державної митної справи Укра-

їни. 
1. Поняття, предмет і метод мит-

ного права. 

2. Система митного права і дже-

рела митного права. 

3. Державна митна політика: по-

няття, напрями і форми здійснен-

ня державної митної політики. 

4. Державна митна справа, прин-

ципи здійснення державної мит-

ної справи 

0 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Державна митна полі-

тика: поняття, напрями і 

форми здійснення дер-

жавної митної політики. 

2. Основні напрями дер-

жавної митної політики 

України. 

3. Зміст державної мит-

ної справи. 

4. Принципи здійснення 

державної митної справи. 

5. Співвідношення мит-

ної справи та митної 

політики. 

9 

Тема 2. Структура та органі-

зація діяльності митних орга-

0 Тема 2. Структура та організа-

ція діяльності митних органів 
0 

Перелік питань, 

що вивчаються студен-

11 
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к
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г
о
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и
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 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
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ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и
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нів України. Інформаційні 

технології та інформаційні 

ресурси у державній митній 

справі. 

1. Державна митна служба 

України: завдання, повноважен-

ня, особливості правового ста-

тусу. 

2. Структура та організація 

діяльності митних органів Укра-

їни. 

3. Взаємодія митних органів з 

органами державної влади, ор-

ганами місцевого самовряду-

вання, суб’єктами господарю-

вання. 

України. Інформаційні техно-

логії та інформаційні ресурси у 

державній митній справі. 

1. Державна митна служба Украї-

ни: завдання, повноваження, осо-

бливості правового статусу. 

2. Структура та організація діяль-

ності митних органів України. 

3. Майно, фінансування та мате-

ріально-технічне забезпечення 

митних органів України. 

4. Проходження служби в митних 

органах України. 

5. Міжнародне співробітництво з 

питань митної справи. 

том самостійно 
2. Майно, фінансування 

та матеріально-технічне 

забезпечення митних 

органів. 

2. Посадові особи митних 

органів України. Прохо-

дження служби в митних 

органах України. 

3. Система підготовки, 

перепідготовки та під-

вищення кваліфікації 

працівників митних ор-

ганів України. 

4. Інформаційні техноло-

гії та інформаційні ресу-

рси у державній митній 

справі. 

Тема 3. Оскарження рішень, дій 

або бездіяльності митних орга-

нів, їх посадових осіб та інших 

працівників і відповідальність 

0 Тема 3. Оскарження рішень, дій 

або бездіяльності митних органів, 

їх посадових осіб та інших пра-

цівників і відповідальність за 

2 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Предмет оскарження 

7 
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ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл
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о
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 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 
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ь
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о

д
и

н
 

за них. 

1. Предмет оскарження та поря-

док подання скарги на рішення, 

дії, бездіяльність митних орга-

нів, їх посадових осіб та інших 

працівників. 

2. Форма та зміст скарги й ін-

ших звернень. Строки їх подан-

ня та розгляду. 

3. Особливості задоволення 

скарг на рішення, дії або бездія-

льність митних органів, їх поса-

дових осіб. 

4. Відповідальність митних 

органів, їх посадових осіб та 

інших працівників. 

них. 

1. Предмет оскарження та поря-

док подання скарги на рішення, 

дії, бездіяльність митних органів, 

їх посадових осіб та інших пра-

цівників. 

2. Форма та зміст скарги й інших 

звернень. Строки їх подання та 

розгляду. 

3. Особливості задоволення скарг 

на рішення, дії або бездіяльність 

митних органів, їх посадових 

осіб. 

4. Відповідальність митних орга-

нів, їх посадових осіб та інших 

працівників. 

та порядок подання скар-

ги на рішення, дії, безді-

яльність митних органів, 

їх посадових осіб та ін-

ших працівників. 

2. Дисциплінарна відпо-

відальність посадових, 

службових осіб митних 

органів. 

3. Адміністративна від-

повідальність посадових, 

службових осіб митних 

органів. 

4. Кримінальна відпові-

дальність посадових, 

службових осіб митних 

органів. 

Тема 4. Країна походження 

товару. Митна вартість това-

рів та методи її визначення. 

Українська класифікація 

товарів зовнішньоекономіч-

0 Тема 4. Країна походження 

товару. Митна вартість товарів 

та методи її визначення. Украї-

нська класифікація товарів 

зовнішньоекономічної діяльно-

0 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Визначення країни 

походження товару. 

9 
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 
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ної діяльності. 

1. Мета і порядок визначення 

країни походження товару. 

2. Документи, що підтверджу-

ють країну походження товару. 

3. Визначення та декларування 

митної вартості товарів, які 

переміщуються через митний 

кордон України. 

4. Українська класифікація 

товарів зовнішньоекономічної 

діяльності. 

сті. 

 1. Мета і порядок визначення 

країни походження товару. 

2. Документи, що підтверджують 

країну походження товару. 

3. Митна вартість товару. 

4. Методи визначення митної 

вартості товарів, що переміщу-

ються через митний кордон Укра-

їни в митних режимах, відмінних 

від митного режиму імпорту. 

5. Українська класифікація това-

рів зовнішньоекономічної діяль-

ності. 

2. Особливості визначен-

ня походження товарів. 

3. Митна вартість товару. 

4. Методи визначення 

митної вартості товарів, 

що переміщуються через 

митний кордон України в 

митних режимах, відмін-

них від митного режиму 

імпорту. 

Тема 5. Митні режими. 

1. Поняття і сутність митного 

режиму. 

2. Види митних режимів, їх 

характеристика. 

2 Тема 5. Митні режими. 

1. Поняття і сутність митного 

режиму. 

2. Митні режими: 

2.1. випуску для вільного обігу; 

2.2. реімпорту; 

2.3. експорту; 

2.4. реекспорту; 

2 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Поняття і сутність 

митного режиму. 

2. Види митних режимів, 

їх характеристика. 

3. Вибір і зміна митного 

6 
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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2.5. тимчасового ввезення (виве-

зення); 

2.6. митного складу; 

2.7. безмитної торгівлі; 

2.8. переробки товарів на митній 

території України і за межами 

митної території; 

2.9. знищення або руйнування. 

режиму. 

4. Митні режими випуску 

для вільного обігу, реім-

порту, експорту, реекс-

порту, тимчасового вве-

зення (вивезення). 

Тема 6. Митні платежі. Заходи 

нетарифного регулювання. 

1. Регулювання зовнішньоеко-

номічної діяльності. 

2. Тарифне регулювання: по-

няття, види та порядок нараху-

вання податків. 

3. Порядок сплати митних пла-

тежів. 

4. Митні пільги: поняття, види, 

порядок і умови застосування. 

5. Нетарифне регулювання. 

0 Тема 6. Митні платежі. Заходи 

нетарифного регулювання. 

1. Регулювання зовнішньоеконо-

мічної діяльності. 

2. Тарифне регулювання: понят-

тя, види та порядок нарахування 

податків. 

3. Порядок сплати митних плате-

жів. 

4. Митні пільги: поняття, види, 

порядок і умови застосування. 

5. Нетарифне регулювання 

0 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Мито. Види мита. 

2. Митні пільги та поря-

док їх застосування. 

3. Порядок сплати мит-

них платежів. 

4. Забезпечення сплати 

митних платежів. 

5. Порядок повернення 

сум митних платежів, 

помилково або/та надмі-

ру сплачених. 

10 
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Модуль 2. Правова регламентація митної діяльності 

Тема 7. Митне оформлення і 

декларування товарів, що 

переміщуються через митний 

кордон України. 

1. Загальні положення митного 

оформлення товарів, транспор-

тних засобів комерційного при-

значення, які переміщуються 

через митний кордон України. 

2. Етапи митного оформлення. 

3. Митне декларування: понят-

тя, форми і необхідні докумен-

ти. 

4. Декларант: його права та 

обов’язки. 

5. Електронне декларування 

товарів. 

0 Тема 7. Митне оформлення і 

декларування товарів, що пе-

реміщуються через митний 

кордон України. 

1. Загальні положення митного 

оформлення товарів, транспорт-

них засобів комерційного приз-

начення, які переміщуються че-

рез митний кордон України. 

2. Етапи митного оформлення. 

3. Митне декларування: поняття, 

форми і необхідні документи. 

4. Декларант: його права та 

обов’язки. 

5. Електронне декларування то-

варів. 

0 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Митне оформлення: 

поняття, види. 

2. Місце і строки здійс-

нення митного оформ-

лення. 

3. Спрощений порядок 

митного оформлення. 

4. Митне декларування: 

поняття, форми, необхід-

ні документи. 

6 

Тема 8. Переміщення і про-

пуск товарів, транспортних 

засобів комерційного призна-

чення через митний кордон 

0 Тема 8. Переміщення і пропуск 

товарів, транспортних засобів 

комерційного призначення 

через митний кордон України. 

0 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Пункти пропуску на 

6 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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України. Митні формальності 

при переміщенні товарів че-

рез митний кордон України 

різними видами транспорту. 

1. Митні формальності, що 

здійснюються під час митного 

контролю та митного оформ-

лення транспортних засобів 

комерційного призначення, 

якими переміщуються пасажи-

ри та/або товари через митний 

кордон України. 

2. Тимчасове зберігання товарів 

під митним контролем. 

3. Переміщення (пересилання) 

міжнародних поштових та екс-

прес-відправлень через митний 

кордон України. 

Митні формальності при пере-

міщенні товарів через митний 

кордон України різними вида-

ми транспорту. 

1. Пункти пропуску на митному 

кордоні України, через які пере-

міщуються товари, транспортні 

засоби та інші предмети. 

2. Митні формальності, що здійс-

нюються під час митного контро-

лю та митного оформлення тран-

спортних засобів комерційного 

призначення, якими переміщу-

ються пасажири та/або товари 

через митний кордон України. 

3. Тимчасове зберігання товарів 

під митним контролем. 

4. Переміщення (пересилання) 

міжнародних поштових та екс-

прес-відправлень через митний 

кордон України 

митному кордоні Украї-

ни, через які переміщу-

ються товари, транспор-

тні засоби та інші 

предмети. 

2. Митні формальності, 

що здійснюються під час 

митного контролю та 

митного оформлення 

транспортних засобів 

комерційного призна-

чення, якими переміщу-

ються пасажири та/або 

товари через митний 

кордон України. 

3. Тимчасове зберігання 

товарів під митним конт-

ролем. 

4. Переміщення (переси-

лання) міжнародних 

поштових та експрес-

відправлень через мит-
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ний кордон України. 

Тема 9. Зберігання товарів, 

транспортних засобів комер-

ційного призначення на скла-

дах митних органів та розпо-

рядження ними. 

1. Порядок зберігання товарів 

та транспортних засобів на 

складах митних органів. 

2. Строки зберігання товарів, 

транспортних засобів комер-

ційного призначення митними 

органами. 

3. Операції з товарами, що збе-

рігаються на складах митних 

органів підприємствами. 

4. Розпорядження товарами, 

транспортними засобами коме-

рційного призначення 

5. Розпорядження коштами, 

одержаними від реалізації това-

рів. 

0 Тема 9. Зберігання товарів, 

транспортних засобів комер-

ційного призначення на скла-

дах митних органів та розпоря-

дження ними. 

1. Порядок зберігання товарів та 

транспортних засобів на складах 

митних органів. 

2. Строки зберігання товарів, 

транспортних засобів комерцій-

ного призначення митними орга-

нами. 

3. Операції з товарами, що збері-

гаються на складах митних орга-

нів підприємствами. 

4. Розпорядження товарами, тра-

нспортними засобами комерцій-

ного призначення 

5. Розпорядження коштами, оде-

ржаними від реалізації товарів. 

6. Заходи гарантування доставки 

0 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 

1. Здійснення діяльності 

митного брокера. 

2. Митний перевізник. 

6 
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ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к
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 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 
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т
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о
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6. Заходи гарантування достав-

ки товарів, що перебувають під 

митним контролем. 

7. Способи забезпечення сплати 

митних платежів. 

8. Здійснення діяльності митно-

го брокера. 

товарів, що перебувають під мит-

ним контролем. 

7. Способи забезпечення сплати 

митних платежів. 

8. Здійснення діяльності митного 

брокера. 

Тема 10. Митний контроль. 

1. Організація митного контро-

лю. 

2. Зони митного контролю. 

3. Форми митного контролю. 

2 Тема 10. Митний контроль. 

1. Організація митного контролю. 

2. Взаємодія митних органів з 

іншими уповноваженими орга-

нами під час переміщення товарів 

через митний кордон України. 

3. Доступ посадових осіб митних 

органів на територію чи в примі-

щення підприємств для здійснен-

ня митного контролю. 

4. Місця розташування зон мит-

ного контролю. 

5. Форми митного контролю. 

6. Система управління ризиками. 

2 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Документальні переві-

рки дотримання вимог 

законодавства України з 

питань державної митної 

справи, у тому числі 

своєчасності, достовір-

ності, повноти нараху-

вання та сплати митних 

платежів. 

2. Види перевірок. 

3. Оформлення результа-

тів перевірок. 

4 
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ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
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 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 
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4. Митні експертизи. 

Тема 11. Особливості пропус-

ку та оподаткування товарів, 

що переміщуються (переси-

лаються) через митний кор-

дон України громадянами. 

1. Порядок переміщення товарів 

громадянами через митний 

кордон України. 

2. Визначення вартості товарів, 

які переміщуються громадяна-

ми через митний кордон, для 

цілей нарахування податків та 

зборів. 

3. Умови вивезення товарів 

громадянами за межі митної 

території України. 

4. Умови ввезення товарів гро-

мадянами на митну територію 

України. 

2 Тема 11. Особливості пропуску 

та оподаткування товарів, що 

переміщуються (пересилають-

ся) через митний кордон Укра-

їни громадянами. 

1. Переміщення транспортних 

засобів громадянами. 

2. Переміщення громадянами 

іноземної валюти та національної 

валюти. 

3. Митний контроль товарів, які 

переміщуються іноземними гро-

мадянами, які користуються мит-

ними пільгами. 

2 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Переміщення транспо-

ртних засобів громадя-

нами. 

2. Переміщення громадя-

нами іноземної валюти та 

національної валюти. 

3. Митний контроль то-

варів, які переміщуються 

іноземними громадяна-

ми, які користуються 

митними пільгами. 

4 

Тема 12. Контроль за перемі-

щенням через митний кордон 

0 Тема 12. Контроль за перемі-

щенням через митний кордон 

0 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

6 
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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 Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 
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України товарів, що містять 

об’єкти права інтелектуаль-

ної власності. 

1. Порядок митного контролю 

та митного оформлення товарів, 

що містять об’єкти права інте-

лектуальної власності. 

2. Заходи митних органів щодо 

контролю за переміщенням 

через митний кордон України 

товарів, що містять об’єкти 

права інтелектуальної власнос-

ті. 

3. Взаємодія митних органів з 

іншими органами державної 

влади у сфері захисту права 

інтелектуальної власності. 

України товарів, що містять 

об’єкти права інтелектуальної 

власності. 

1. Порядок митного контролю та 

митного оформлення товарів, що 

містять об’єкти права інтелектуа-

льної власності. 

2. Заходи митних органів щодо 

контролю за переміщенням через 

митний кордон України товарів, 

що містять об’єкти права інтеле-

ктуальної власності. 

3. Взаємодія митних органів з 

іншими органами державної вла-

ди у сфері захисту права інтелек-

туальної власності. 

том самостійно 
1. Заходи митних органів 

щодо контролю за пере-

міщенням через митний 

кордон України товарів, 

що містять об’єкти права 

інтелектуальної власнос-

ті. 

2. Взаємодія митних 

органів з іншими органа-

ми державної влади у 

сфері захисту права інте-

лектуальної власності. 

Тема 13. Митна статистика. 

Запобігання та протидія кон-

трабанді. 

1. Митна статистика як складо-

ва митної справи. 

0 Тема 13. Митна статистика. 

Запобігання та протидія конт-

рабанді. 

1. Митна статистика як складова 

митної справи. 

0 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 

1. Митна статистика як 

складова митної справи. 

6 
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ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

2. Завдання і система митної 

статистики. 

3. Об’єкти вивчення митної 

статистики. 

4. Митна статистика зовнішньої 

торгівлі: поняття, мета, загальна 

характеристика. 

5. Спеціальна митна статистика. 

6. Заходи щодо запобігання та 

протидії контрабанді. 

2. Завдання і система митної 

статистики. 

3. Об’єкти вивчення митної ста-

тистики. 

4. Митна статистика зовнішньої 

торгівлі: поняття, мета, загальна 

характеристика. 

5. Спеціальна митна статистика. 

6. Заходи щодо запобігання та 

протидії контрабанді. 

2. Завдання і система 

митної статистики. 

3. Об’єкти вивчення ми-

тної статистики. 

4. Митна статистика 

зовнішньої торгівлі: по-

няття, мета, загальна 

характеристика. 

5. Спеціальна митна 

статистика. 

6. Заходи щодо запобі-

гання та протидії контра-

банді. 

Тема 14. Порушення митних 

правил. 

1. Поняття та види порушень 

митних правил. 

2. Види стягнень за порушення 

митних правил та особливості їх 

накладення. 

3. Характеристика окремих 

видів порушень митних правил. 

2 Тема 14. Порушення митних 

правил. 

1. Поняття та види порушень 

митних правил. 

2. Характеристика окремих видів 

порушень митних правил. 

3. Загальні принципи притягнення 

до відповідальності за порушення 

митних правил. 

0 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Поняття та склад по-

рушень митних правил. 

2. Види порушень мит-

них правил та їх класифі-

кація. 

3. Загальні принципи 

4 
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лабораторного заняття 
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 4. Види стягнень за порушення 

митних правил та особливості їх 

накладення. 

5. Строки накладення адміністра-

тивних стягнень у справах про 

порушення митних правил. 

притягнення до відпові-

дальності за порушення 

митних правил. 

4. Види стягнень за по-

рушення митних правил 

та особливості їх накла-

дення. 

5. Строки накладення 

адміністративних стяг-

нень у справах про по-

рушення митних правил. 

Тема 15. Провадження у спра-

вах про порушення митних 

правил. 

1. Правове забезпечення прова-

дження у справах про порушен-

ня митних правил. 

2. Етапи провадження у справах 

про порушення митних правил. 

3. Процесуальні дії у справі про 

порушення митних правил та 

порядок їх проведення. 

0 Тема 15. Провадження у спра-

вах про порушення митних 

правил. 

1. Правове забезпечення прова-

дження у справах про порушення 

митних правил. 

2. Процесуальні дії у справі про 

порушення митних правил та 

порядок їх проведення. 

3. Порушення справи про пору-

шення митних правил: приводи і 

2 Перелік питань, 

що вивчаються студен-

том самостійно 
1. Правове забезпечення 

провадження у справах 

про порушення митних 

правил. 

2. Завдання та зміст про-

вадження у справі про 

порушення митних пра-

вил. 

6 
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підстави. 

4. Розгляд справи про порушення 

митних правил. 

5. Оскарження постанови у справі 

про порушення митних правил. 

6. Виконання постанов про на-

кладення стягнення за порушення 

митних правил. 

3. Протокол про пору-

шення митних правил. 

4. Посадові особи митних 

органів, які здійснюють 

провадження у справі 

про порушення митних 

правил.  

5. Процесуальні дії у 

справі про порушення 

митних правил та поря-

док їх проведення. 

6. Докази у справі про 

порушення митних пра-

вил. 

Всього 10  10  100 
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Розділ 5. Система оцінювання знань студентів  

Таблиця 5.1 – Розподіл балів за результатами вивчення навчаль-

ної дисципліни  «Митне право» Спеціальність 081 «Право» для 

студентів денної форми навчання 
 

Назва змістового модуля, 
теми 

Вид навчальної роботи Бали 

Модуль 1. Загальні засади державної митної справи 

Тема 1. Розвиток та основи 

державної  митної справи 

України 
 

1. Тестування 1 

2. Підготовка конспекту питань для самостій-
ного опрацювання 

─ 

3. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

Разом 1 

Тема 2. Структура та органі-
зація діяльності митних орга-
нів України. Інформаційні 
технології та інформаційні 
ресурси у державній митній 
справі  

1. Тестування 1 

2. Підготовка конспекту питань для самостій-
ного опрацювання 

─ 

3. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

Разом 1 

Тема 3. Оскарження рішень, 

дій або бездіяльності митних 

органів, їх посадових осіб та 

інших працівників і відпові-

дальність за них 

 

1. Обговорення теоретичного питання, перед-

баченого планом семінарського заняття 
5 

2. Тестування 1 

Разом 6 

Тема 4. Країна походження 
товару. Митна вартість  та 
методи її визначення. Україн-
ська класифікація товарів 
зовнішньоекономічної діяль-
ності 

1. Тестування 1 

2. Підготовка конспекту питань для самостій-
ного опрацювання 

─ 

3. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

Разом 1 

Тема 5. Митні режими 

1. Обговорення теоретичного питання, перед-
баченого планом семінарського заняття 

5 

2. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

3. Тестування 1 
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Назва змістового модуля, 
теми 

Вид навчальної роботи Бали 

Модуль 1. Загальні засади державної митної справи 

Разом 6 

Тема 6. Митні платежі. Захо-

ди нетарифного регулювання 

1. Обговорення теоретичного питання, перед-
баченого планом семінарського заняття 

5 

2. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

3. Тестування 1 

Разом 6 

Модульна контрольна робота 1 25 

Модуль 2. Правова регламентація митної діяльності  

Тема 7. Митне оформлення і 
декларування товарів, що 
переміщуються через митний 
кордон України 

1. Обговорення теоретичного питання, перед-
баченого планом семінарського заняття 

5 

2. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

3. Тестування 1 

Разом 6 

Тема 8. Переміщення і про-
пуск товарів, транспортних 
засобів комерційного призна-
чення через митний кордон 
України. Митні формальності 
при переміщенні товарів 
через митний кордон України 
різними видами транспорту  

1. Тестування 1 

2. Підготовка конспекту питань для самостій-
ного опрацювання 

─ 

3. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

Разом 1 

Тема 9. Зберігання товарів, 

транспортних засобів ко-

мерційного призначення 

на складах митних органів 

та розпорядження ними 

1. Тестування 1 

2. Підготовка конспекту питань для самостій-
ного опрацювання 

─ 

3. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

Разом 1 

Тема 10. Митний контроль 

1. Обговорення теоретичного питання, перед-
баченого планом семінарського заняття 

5 

2. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

3. Тестування 1 

Разом 6 

Тема 11. Особливості про-
пуску та оподаткування 
товарів, що переміщують-

1. Обговорення теоретичного питання, перед-
баченого планом семінарського заняття 

5 

2. Виконання завдань для самоконтролю ─ 
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Назва змістового модуля, 
теми 

Вид навчальної роботи Бали 

Модуль 1. Загальні засади державної митної справи 

ся (пересилаються) через 
митний кордон України 
громадянами 

знань 

3. Тестування 1 

Разом 6 

Тема 12 Контроль за пере-
міщенням через митний 
кордон України товарів, 
що містять об’єкти права 
інтелектуальної власності  

1. Тестування 1 

2. Підготовка конспекту питань для самостій-
ного опрацювання 

─ 

3. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

Разом 1 

Тема 13. Митна статистика. 
Запобігання та протидія 
контрабанді 

1. Тестування 1 

2. Підготовка конспекту питань для самостій-
ного опрацювання 

─ 

3. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

Разом 1 

Тема 14. Порушення митних 
правил  

1. Обговорення теоретичного питання, перед-
баченого планом семінарського заняття 

5 

2. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

3. Тестування 1 

Разом 6 

Тема 15. Провадження у 
справах про порушення мит-
них правил  

1. Тестування 1 

2. Підготовка конспекту питань для самостій-
ного опрацювання 

─ 

3. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

Разом 1 

Модульна контрольна робота 2 25 

Разом за семестр  100 
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Таблиця 5.2 – Розподіл балів за результатами вивчення навчаль-

ної дисципліни  «Митне право» Спеціальність 081 «Право» для 

студентів заочної форми навчання 
 

Назва змістового модуля, 
теми 

Вид навчальної роботи Бали 

Модуль 1. Загальні засади державної митної справи 

Тема 1. Розвиток та основи 

державної  митної справи 

України 
 

1. Тестування 1 

2. Підготовка конспекту питань для самостій-
ного опрацювання 

─ 

3. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

Разом 1 

Тема 2. Структура та органі-
зація діяльності митних орга-
нів України. Інформаційні 
технології та інформаційні 
ресурси у державній митній 
справі  

1. Тестування 1 

2. Підготовка конспекту питань для самостій-
ного опрацювання 

─ 

3. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

Разом 1 

Тема 3. Оскарження рішень, 

дій або бездіяльності митних 

органів, їх посадових осіб та 

інших працівників і відпові-

дальність за них 

 

1. Обговорення теоретичного питання, перед-

баченого планом семінарського заняття 
5 

2. Тестування 1 

Разом 6 

Тема 4. Країна походження 
товару. Митна вартість  та 
методи її визначення. Україн-
ська класифікація товарів 
зовнішньоекономічної діяль-
ності 

1. Тестування 1 

2. Підготовка конспекту питань для самостій-
ного опрацювання 

─ 

3. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

Разом 1 

Тема 5. Митні режими 

1. Обговорення теоретичного питання, перед-
баченого планом семінарського заняття 

10 

2. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

3. Тестування 1 

Разом 11 

Тема 6. Митні платежі. Захо-
1. Обговорення теоретичного питання, перед-
баченого планом семінарського заняття 

─ 
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Назва змістового модуля, 
теми 

Вид навчальної роботи Бали 

Модуль 1. Загальні засади державної митної справи 

ди нетарифного регулювання 2. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

3. Тестування 1 

Разом 1 

Модульна контрольна робота 1 25 

Модуль 2. Правова регламентація митної діяльності  

Тема 7. Митне оформлення і 
декларування товарів, що 
переміщуються через митний 
кордон України 

1. Обговорення теоретичного питання, перед-
баченого планом семінарського заняття 

─ 

2. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

3. Тестування 1 

Разом 1 

Тема 8. Переміщення і про-
пуск товарів, транспортних 
засобів комерційного призна-
чення через митний кордон 
України. Митні формальності 
при переміщенні товарів 
через митний кордон України 
різними видами транспорту  

1. Тестування 1 

2. Підготовка конспекту питань для самостій-
ного опрацювання 

─ 

3. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

Разом 1 

Тема 9. Зберігання товарів, 

транспортних засобів ко-

мерційного призначення 

на складах митних органів 

та розпорядження ними 

1. Тестування 1 

2. Підготовка конспекту питань для самостій-
ного опрацювання 

─ 

3. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

Разом 1 

Тема 10. Митний контроль 

1. Обговорення теоретичного питання, перед-
баченого планом семінарського заняття 

5 

2. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

3. Тестування 1 

Разом 6 

Тема 11. Особливості про-
пуску та оподаткування 
товарів, що переміщують-
ся (пересилаються) через 
митний кордон України 
громадянами 

1. Обговорення теоретичного питання, перед-
баченого планом семінарського заняття 

5 

2. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

3. Тестування 1 

Разом 6 
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Назва змістового модуля, 
теми 

Вид навчальної роботи Бали 

Модуль 1. Загальні засади державної митної справи 

Тема 12 Контроль за пере-
міщенням через митний 
кордон України товарів, 
що містять об’єкти права 
інтелектуальної власності  

1. Тестування 1 

2. Підготовка конспекту питань для самостій-
ного опрацювання 

─ 

3. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

Разом 1 

Тема 13. Митна статистика. 
Запобігання та протидія 
контрабанді 

1. Тестування 1 

2. Підготовка конспекту питань для самостій-
ного опрацювання 

─ 

3. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

Разом 1 

Тема 14. Порушення митних 
правил  

1. Обговорення теоретичного питання, перед-
баченого планом семінарського заняття 

5 

2. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

3. Тестування 1 

Разом 6 

Тема 15. Провадження у 
справах про порушення мит-
них правил  

1. Обговорення теоретичного питання, перед-
баченого планом семінарського заняття 

5 

2. Виконання завдань для самоконтролю 
знань 

─ 

3. Тестування 1 

Разом 6 

Модульна контрольна робота 2 25 

Разом за семестр  100 

 

Таблиця 6 – Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за 

результатами вивчення навчальної дисципліни 
Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка за шкалою ЄКТС 

Оцінка за національною 

шкалою 

90–100 А Відмінно  

82–89 В Дуже добре  

74–81 С Добре 

64–73 D Задовільно 

60–63 Е Задовільно достатньо 
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Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка за шкалою ЄКТС 

Оцінка за національною 

шкалою 

35–59 FX 
Незадовільно з можливістю 

проведення повторного 

підсумкового контролю 

0–34 F 

Незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням навчальної 

дисципліни та проведенням 

підсумкового контролю 
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Розділ 6. Інформаційні джерела 

 

Нормативно-правові акти: 
1. Конституцiя України: прийнята на п’ятій сесії Верховної 

Ради України 28 червня 1996 р. № 254к/96-ВР. Відомості Верховної 

Ради України. 1996. № 30 (23.07.1996). Ст. 141. 

2. Кодекс адміністративного судочинства України: Закон 

України від 6 липня 2005 р. № 2747-IV. Урядовий кур’єр. 2005.  

17 серпня. № 153−154. 

3. Кодекс України про адміністративні правопорушення: За-

кон України від 12 липня 1984 р. № 8073-X. Відомості Верховної Ради 

УРСР. 1984. № 51 (додаток). Ст. 1122. 

4. Кримінальний кодекс України: Закон України від 5 квітня 

2001 р. № 2341-III. Відомості Верховної Ради України. 2001. № 25-

26. Ст. 131. 

5. Митний кодекс України: Закон України від 13 березня 

2012 р. № 4495-VІ. Офіційний вісник України. 2012. № 32. Ст. 1175. 

6. Податковий кодекс України: Закон України від 2 грудня 

2010 р. № 2755-VI. Офіційний вісник України. 

2010. № 92. Т. 1. Ст. 3248. 

7. Цивільний кодекс України: Закон України від 16 січня 

2003 р. № 435-ІV. Офіційний вісник України. 2003. № 11. Ст. 461. 

8. Про валюту і валютні операції: Закон України від 21 червня 

2018 р. №2473-VІІІ. Відомості Верховної Ради Украї-

ни. 2018. № 30. Ст. 239. 

9. Про державну службу: Закону України від 10 грудня 2015 

року № 889-VIII. Офіційний вісник України. 2016 р. № 3. Ст. 149. 

10. Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності: 

Закон України від 6 вересня 2005 року № 2806-ІV. Відомості Верхов-

ної Ради України. 2005. № 48. Ст. 483. 

11. Про доступ до судових рішень: Закон України від 22 грудня 

2005 р. № 3262-IV. Відомості Верховної Ради України. 2006. № 15. Ст. 

128. 

12. Про загальні засади створення і функціонування спеціаль-

них (вільних) економічних зон: Закон України від 13 жовтня 

1992 року № 2673-ХІІ. Відомості Верховної Ради Украї-

ни. 1992. № 50. Ст. 676. 
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13. Про засади державної регуляторної політики у сфері госпо-

дарської діяльності: Закон України від 11 вересня 2003 року № 1160-

ІV. Відомості Верховної Ради України. 2004. 27 лютого. № 9. Ст. 79. 

14. Про запобігання корупції: Закон України від 14 жовтня 

2014 року № 1700-VII. Офіційний вісник України. 2014 р. № 87. Ст. 

2474. 

15. Про захист від недобросовісної конкуренції: Закон України 

від 7 червня 1996 року № 236/96-ВР. Відомості Верховної Ради Укра-

їни. 1996. № 36. Ст. 164. 

16. Про захист економічної конкуренції: Закон України від 

11 січня 2001 р. № 2210-ІІІ. Відомості Верховної Ради України. 2001. 

№ 12. Ст. 64. 

17. Про захист національного товаровиробника від демпінгово-

го імпорту: Закон України від 22 грудня 1998 року № 330-XIV. Офі-

ційний вісник України. 1999. № 7. Ст. 229. 

18. Про захист національного товаровиробника від субсидова-

ного імпорту: Закон України від 22 грудня 1998 року № 331-XIV. 

Офіційний вісник України. 1999. № 7. Ст. 231. 

19. Про застосування спеціальних заходів щодо імпорту в 

Україну: Закон України від 22 грудня 1998 року № 332-XIV. Офіцій-

ний вісник України. 1999. № 7. Ст. 228. 

20. Про зовнішньоекономічну діяльність: Закон України від 16 

квітня 1991 р. № 959-XІІ. Відомості Верховної Ради 

УРСР. 1991. № 29. Ст. 377. 

21. Про інвестиційну діяльність: Закон України від 18 вересня 

1991 р. 1560-ХІІ. Відомості Верховної Ради України. 

1991. № 47. Ст. 647. 

22. Про ліцензування видів господарської діяльності: Закон 

України від 2 березня 2015 р. № 222-VIII. Офіційний вісник Украї-

ни. 2015. № 25. Ст. 722. 

23. Про Митний тариф України: Закон України від 4 червня 

2020 р. N 674-ХI. Відомості Верховної Ради України. 2020. № № 42, 

стор. 9, стаття 344. 

24. Про Національну поліцію: Закон України від 2 липня 2015 

року № 580-VIII. Відомості Верховної Ради України. 2015 р. № 40−41. 

Ст. 379. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/330-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/330-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/331-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/331-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/331-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/332-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/332-14
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25. Про приєднання України до Угоди про державні закупівлі: 

Закон України від 16 березня 2016 р. № 1029-VIII. Відомості Верхов-

ної Ради України. 2016. № 16. Ст. 166. 

26. Про режим іноземного інвестування: Закон України від 

19 березня 1996 р. № 93/96-ВР. Відомості Верховної Ради України. 

1996. № 19. Ст. 80. 

27. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 2 червня 

2016 р. № 1402-VIII. Відомості Верховної Ради України. 2016. № 31. 

Ст. 545. 

28. Про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейсь-

ким Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми 

державами-членами, з іншої сторони: Угода від 27 червня 2014 

р. № 984_011 (ратифіковано із заявою Законом № 1678-VII від 

16.09.2014). Офіційний вісник України. 2014. № 75. Ст. 83. 

29. Про деякі питання провадження митної брокерської діяль-

ності: Наказ Міністерства фінансів України від 27 вересня 2021 р. № 

517. Офіційний вісник України. 2021. № 99, стор. 171, стаття 6537. 

30. Про затвердження Порядку взаємодії органів Державної 

прикордонної служби України та Державної фіскальної служби 

України під час виявлення ознак порушень митних правил, а також 

виявлення майна, яке не має власника або власник якого невідомий: 

Наказ Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства фінансів 

України від 18 жовтня 2018  № 849/828. Офіційний вісник України. 

2018. № 97. Ст. 3208. 

31. Про затвердження форми бланка фінансової гарантії : Наказ 

Міністерства фінансів України від 09 січня 2019 року № 4. Офіційний 

вісник України. 2019. № 16. Ст. 559. 

32. Про затвердження Методики визначення 

середньоринкової вартості легкових автомобілів та внесення змін у 

додатки 1 і 2 до Порядку визначення середньоринкової вартості 

легкових автомобілів, мотоциклів, мопедів: Постанова Кабінету 

Міністрів України від 18.02.2016 р. № 66. Офіційний вісник України. 

2016. № 15. Ст. 594. 

33. Про затвердження Порядку вивезення (пересилання) за 

межі митної території України громадянами дорогоцінних металів (за 

винятком банківських металів, пам’ятних та ювілейних монет України 

із дорогоцінних металів), дорогоцінного каміння та виробів із них, а 

також культурних цінностей з метою їх відчуження : Постанова КМУ 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/main/b19
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/main/b19
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/main/b19
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/main/b19
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від 21.05.2012 р. № 448. Офіційний вісник України. 2012 р. № 40. Ст. 

1543. 

34. Про затвердження Порядку виконання митних 

формальностей на морському та річковому транспорті: Наказ 

Міністерства фінансів України від 10 березня 2015 р. № 308. 

Офіційний вісник України. 2015. № 39. Ст. 1175. 

35. Про затвердження Порядку виконання митних формальнос-

тей при здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням ми-

тної декларації на бланку єдиного адміністративного документа: На-
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 
Митне право: Дистанційний курс з дисципліни для студентів. 

URL : http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=2912 


